
From: Tobeas, Mark
Sent: maandag 6 januari 2020 06:59:30
To: Tobeas, Mark
Cc: Gemeentehuis
Subject: schriftelijke vragen (art. 42) D66 inzake domeinoverstijgende zorgvragen
Attachments: schriftelijke vragen D66 inzake domeinoverstijgende zorgvraag.pdf

Aan het college
cc raad

Bijgaand treft u aan een serie schriftelijke vragen (ex artikel 42 RvO) van D66 inzake ‘domeinoverstijgende zorgvragen’. Conform het
RvO dient het college de vragen binnen een termijn van 30 dagen te beantwoorden (uiterlijk 5 februari a.s.).

Met vriendelijke groet,
Mark Tobeas| griffier | Gemeente Woerden
Postbus 45, 3440 AA Woerden | Blekerijlaan 14, 3447 GR Woerden
T 0348 - 428 510 |M 06 - 25 72 36 43 |E tobeas.m@woerden.nl | raadsgriffie@woerden.nl
W gemeenteraad.woerden.nl
 Wilt u op de hoogte blijven van het werk van de gemeenteraad? Meld u dan aan voor de nieuwsbrief.
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Artikel 42 vragen ‘domein overstijgende zorgvragen’ 
   

Voor kwetsbare groepen die in de eigen leefomgeving ondersteuning, hulp en zorg nodig hebben, 

zoals kwetsbare ouderen en GGZ-cliënten is een samenhangende ondersteuning onmisbaar.  

Zowel gemeenten, zorgkantoren en zorgverzekeraars zijn opdrachtgever en financier in het stelsel van 

(langdurige) zorg en ondersteuning en zijn meer dan ooit op elkaar aangewezen. Door 

beleidsmaatregelen zien we ook dat steeds meer kwetsbare groepen in de onze wijken (blijven) 

wonen. Om goede gezondheid en een goede leefomgeving te kunnen waarborgen met effectieve 

inzet van middelen, is het dus logisch dat gemeenten, woningcorporaties, zorgkantoren en 

zorgverzekeraars lokaal (in de regio) samenwerken. En zo samen zoeken naar de mogelijkheden om 

de zorg vanuit de behoefte van de cliënt en van de kwaliteit van de leefomgeving te organiseren.   

De financiële prikkels in het stelsel zijn daar niet altijd ondersteunend aan. Kosten vallen namelijk vaak 

in het ene domein en de baten in het andere, het zgn. “wrong pocket probleem’. Kosten van 

ondersteuning van het zelfstandig wonen vallen vaak bij de gemeente of de woningcorporatie en zijn 

de baten van de uitstel van langdurige zorg voor de Wlz.   

 

Op 23 december 2019 heeft Minister de Jonge een brief gestuurd naar de Tweede Kamer waarin hij 

de problematiek schetst ten aanzien van de fragmentarische zorg die teveel georganiseerd is vanuit 

het zorgaanbod.  
Het college heeft als een van de beleidsuitgangspunten in de Maatschappelijke Agenda genoemd het 

centraal stellen van de zorgvraag en noemt daarbij als doel ook het “ontschotten’.  
 

In dat licht hebben wij de volgende vragen:  

1. Bent u op de hoogte van deze brief aan de Tweede Kamer? 

https://www.rijksoverheid.nl/binaries/rijksoverheid/documenten/kamerstukken/2019/12/23/kamerbrief-

domeinoverstijgende-samenwerking-wlz/Kamerbrief-domeinoverstijgende-samenwerking.pdf 

2. Kunt u aangeven welke initiatieven er op dit moment zijn om in de regio samen te werken met 

woningcorporatie, zorgkantoren en ziektekostenverzekeraars om de zorgvraag centraal te stellen?  

3. Kunt u aangeven welke initiatieven er op dit moment zijn om in de regio ‘domein-overstijgend’ zo 
efficiënt mogelijk om te gaan met de inzet van beschikbare middelen?   

4. En als er initiatieven zijn, welke rol neemt de gemeente bij die initiatieven?   

5. Hoe kijkt u aan tegen de experimenten van andere gemeenten (bijvoorbeeld in Ede, Dongen, 

Hollandse Veld, Schiedam)?  

6. Zou de daar toegepaste werkwijzen voor onze inwoners een positief effect kunnen hebben?  

7. Ziet u een mogelijkheid bij te dragen aan een oplossingsrichting voor het vraagstuk ‘domein-

overstijgend werken’ waar de Minister beleid voor gaat maken?  
  

Graag zien wij uw antwoorden tegemoet.   

  

Namens de fractie van D66 Woerden,  

Birgitte van Hoesel, raadslid  

 

Referenties: https://www.waardigheidentrots.nl/praktijk/tweede-convenant-domeinoverstijdend-

samenwerken-getekend-dongen-krijgt-community-care/ 
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